

Előszó

Országjelentések az emberi jogok tiszteletben tartásáról - 2005

Kiadta az Amerikai Egyesült Államok Külügyminisztériuma (Bureau of Democracy, Human Rights, and Labor)

2006. március 8.

<http://www.state.gov/g/drl/rls/hrrpt/2005/>

Minden férfi és nő vágya és joga, hogy méltóságban és szabadságban éljen. Bush elnök szavaival: „A szabadság előretörése korunk nagy eseménye.” Az emberi jogok és a demokrácia érvényesülésének elősegítése globális jelenség, és világszerte egyre több szó esik a demokráciáról, illetve a demokratikus kormányzás oltalma alatt álló egyetemes értékekről.

A demokratikus kormányzás iránti igény növekedése azt tükrözi, hogy az emberi jogokat leginkább a virágzó demokráciák képesek garantálni, ahol képviseleten alapuló és elszámoltatható kormányzati intézmények működnek, ahol mindenki egyenlő a törvény előtt, ahol erőteljes a civil társadalom, továbbá ahol politikai pluralizmus és független média működik.

Az Amerikai Egyesült Államok és más szabad nemzetek kötelessége az emberi jogok védelmezése és a demokrácia áldásainak terjesztése. Segítenünk kell az országoknak azon demokratikus intézmények felállításában, amelyek biztosítják az emberi jogok hosszú távon történő tiszteletben tartását.

Segítenünk kell a törekeny demokráciákat abban, hogy jobb életet tudjanak biztosítani polgáraik számára. Felelősségre kell vonnunk azokat az országokat, amelyek meghátrálnak nemzetközi emberi jogi kötelezettségeik teljesítése elől. És mindig szolidaritást kell vállalnunk azokkal a bátor férfakkal és asszonyokkal, akik félelemben élnek, de szabadságról álmodnak a világ bármely pontján.

Az emberi jogok és a demokratikus elvek védelmezésével és elősegítésével oltalmazzuk országunk legdédélgettebb értékeit és megalapozzuk a tartós békét. Az ENSZ Emberi Jogi Nyilatkozatában foglalt ígéret teljesítése és a virágzó demokráciák kiépítése világszerte több nemzedéknyi időt vesz igénybe, de ez a rendkívül sürgős munka nem tűr halasztást.

E gondolatok jegyében nagy örömmel nyújtom át a Külügyminisztérium által készített *2005. évi Országjelentéseket az emberi jogok tiszteletben tartásáról* az Egyesült Államok Kongresszusának.

Condoleezza Rice
Külügyminiszter